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AHaii3 Cy4acHHX XapaKTEpHCTHK JI03BOJISIE MPHUITYCTHTH, IO MAaTEMAaTHYHHMH MOJEISMH TaKHX
XapaKTePUCTHK TpoIiecy (PYHKIIIOHYBaHHS PSATYBAIBHOI CIYKOW MOXKYTh OyTH ITOKA3HUKIB 3aKOH PO3MOILTY
a6o 3axoH Epnanra. [lepeBipuMo 4acTHHY IUX CTATUCTUYHUX TIOTE3.

Hanpuxmnan, odinifiHa cTaTUCTHKa y MEBHOMY TapHI30HI PATYBAJIBHOI CIYXOW 3a JIOTUH MicSIb
CBITYUTH, 30KpEMa, TIPO Te, IO OFHA 3 TMOKEeKHNX YaCTHH MiCTa OTprUMaJja 3a BKa3aHWi mepion 773 BUKINKH,
3 sikux 202 BUSBUINCH XMOHUMH, a iHMI 571 — moskexkamu, mpuuomMy 131 3 Hux OymH JTiKBiOBaHi 10 IPUOYTTS
OTIepaTUBHUX BiJIiJICHb.

VY rapHi3oHi Oynu CcKIafeHi iHTepBallbHI BapialliiiHi psau AJs 9acy CIiayBaHHS BiIIUICHB 10 MiCIIs
BUKIUKY (Tabi. 1) i 1uig gacy raciHHs moxkexi (Tad. 2).

Taomums 1
Jo 5 % 5-10 % 10-15 % >15 % Bceroro
39 5,05 295 38,16 301 38,94 138 17,85 773
Tabmurs 2
0-15 % 15-30 % 30-60 % > 1 rop. % Bceroro
225 57,95 114 25,91 58 13,18 13 2,95 440

[lepBuHHMI aHATI3 HABEACHUX CTATUCTHYHUX JIAHUX JIO3BOJISE 3POOUTH MOMNEPEAHI BUCHOBOK PO
Te, IO Yac CJiyBaHHSI HE MOXKE ITIJIKOPIOBATHCS INOKa3HMKOBOMY 3aKOHY PO3IOJIIY, TaK SK KOPOTKHX
nepeizmiB HeOararto (1o 5 xBunwH jume 5,1 % ycix BWizniB). O4eBUIHO, TYT MO3HAYAIOTHCS OCOOIHMBOCTI
JIUCIIOKAITIT TAPO3/iy Ta pailoHy BHi31y.

3 iHIIOT CTOPOHHU, € yCi MiICTaBH JyMaTH, 110 Yac raciHHs OyJie 1o0pe onucyBaTHCS MOKa3HUKOBUM
3aKOHOM pO3IOILTY, TaK K Maibke 58 % yciX BHNAAKIB raciHHsS MOXKEX NPOAOBXKYBAJIUCh He Oinbime 15
XBWIHH 1 jutie 3 % yciX Mmoex, 110 BUHUKIIH, JOBEJIOCS JIIKBiIOByBaTH Oinbie 1 ronuHu.

3aiiMeMoOcsi TIEpeBipKOI0 caMe Iii€i TimoTe3u. 3HalJAeMO CIIOYaTKy YHMCIIOBI XapaKTEPHCTHKH
BapialiiHoro psay (AuB. Ta0I. 2).

Bbynemo maTtu

_255-7,5+114-22,5+58-45+ 1385

440
D — 255-7,52 + 114 - 22,52 + 58 - 452 + 13 - 852

T 440
o, =+/D;. = 17,3 xB.

Tr = 18,6 XB.;

—18,6% = 298,2 xB.2

[NopiBHIOIOYM OTpUMaHi 3HAYEHHS T 1 0 02YUMO, IO BOHU TIOPIBHSIHO OJU3BKI OMH J10 oHOTO. Lle
€ J0/IaTKOBHM apryMEHTOM Ha KOPHCTh MOKAa3HUKOBOI'O 3aKOHY PO3MOJUTY SIK MaTeMaTHYHOI MOJENI 4yacy
TaciHHS MOXKEX.



